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Ata da 46ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha 

no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h24min. (dezessete horas e vinte e quatro minutos) do dia 18 (dezoito) de julho do 

ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, 

Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, 

onde presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, João Bosco de 

Lima, Carlos André Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, Luana dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva 

Neves Junior, João Ilânio Sampaio, Efigênia Mendes Garcia, Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, Antônio Ferreira de Santana, Dorivan Amaro dos Santos, 

Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim e Tárcio 

Araújo Vieira. O Presidente constatou que havia número legal de vereadores e nos 

termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a 

sessão, convidando o edil João Ilânio Sampaio para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos 

termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE 

EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIAS: Ofício N° 0707003/2022/COAF/SME em 

resposta ao ofício N° 1706001/2022 da Vereadora Luana dos Santos Gouvêa. Ofício N° 

21.06.003/SEINFRA/GAB, em resposta ao Ofício N° 0305002/2022 do Vereador 

Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior. Ofício N° 21.06.006/SEINFRA/GAB, em 

resposta ao ofício N° 0305004/2022 do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto. Ofício 

N° 21.06.002/SEINFRA/GAB em resposta ao ofício N° 1506004/2022 do Vereador 

Odair José de Matos. PROJETOS: Projeto de Lei Ordinária N°37 /2022 de autoria 

do Executivo Municipal: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO PRÉDIO 

PÚBLICO MUNICIPAL, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Projeto de Resolução N° 10/2022 de autoria do Vereador Expedito 

Rildo Cardoso Xavier Teles: Confere Título de Cidadão Barbalhense a personalidade 

que indica e dá outras providências. Projeto de Resolução N° 11/2022 de autoria do 

Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles: Confere Título de Cidadão 

Barbalhense a personalidade que indica e dá outras providências. Projeto de Resolução 

N° 12/2022 de autoria do Vereador Dorivan Amaro dos Santos: Confere Título de 

Cidadão Barbalhense a personalidade que indica e dá outras providências. 

REQUERIMENTOS: Requerimento N° 280/2022 de autoria do Vereador Dorivan 

Amaro dos Santos:  Requer que seja enviado ofício à Secretaria de Saúde, com cópia ao 

Prefeito Municipal, solicitando que seja disponibilizado um veículo (ambulância) para o 

turno da noite, tendo em vista a necessidade da população e do Caps Adulto que funciona 

no período noturno, necessitando as vezes de transportar algum paciente. Requerimento 

N° 281/2022 de autoria da Vereadora Efigênia Mendes Garcia:  Requer que seja 

enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando fornecimento de 

novos fardamentos para os vigias da Administração Municipal. Requerimento N° 

282/2022 de autoria do Vereador Francisco Marcelo Neves Junior: Requer que seja 

enviado ofício a Secretária Municipal de Saúde, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. 

Guilherme Saraiva, solicitando a disponibilização da Ambulância que dava suporte ao Pé 

de Serra, pois o equipamento é de fundamental importância para a região e de extrema 

necessidade. Requerimento N° 283/2022 de autoria do Vereador Expedito Rildo 
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Mendes Cardoso Xavier Teles:  Requer que seja enviado ofício a Secretaria de 

Planejamento e Gestão, solicitando a relação de todos os veículos locados de todas as 

secretarias do município. Requerimento N° 284/2022 de autoria do Vereador 

Expedito Rildo Mendes Cardoso Xavier Teles:  Requer que seja enviado ofício a 

Secretaria de Saúde, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a reposição dos 

remédios controlados de uso contínuo que estão em falta no nosso município. 

Requerimento N° 285/2022 de autoria do Vereador Expedito Rildo Mendes Cardoso 

Xavier Teles:  Requer que seja enviado ofício a Empresa responsável pelo serviço de 

limpeza e coleta no nosso município, solicitando os Equipamentos de Proteção Individual 

- EPI, para os servidores que trabalham na coleta de lixo e nos caminhões compactadores. 

Requerimento N° 286/2022 de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto:  

Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário de Obras 

e Serviços Públicos, solicitando a implementação de luminárias Led na Vila São Pedro e 

Vila São José no Sítio Santana, bem como na estrada que liga o Barro Branco ao Sítio 

Santana III, na qual receberá o asfaltamento. Requerimento N° 287/2022 de autoria do 

Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto:  Requer que seja enviado ofício ao Ex-

Governador Camilo Santana, a Governadora Izolda Cela, ao Deputado Fernando Santana 

e ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, registrando votos de parabéns pela 

conquista do asfalto da estrada que liga o Barro Branco ao Sítio Santana, uma luta 

conjunta nossa e que será feita a licitação dia 11 de agosto, para saber a empresa 

vencedora que começará a fazer esse asfalto tão sonhado por toda a comunidade. 

Requerimento N° 288/2022 de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto:  

Requer que seja enviado ofício ao Secretário de Obras, com cópia ao Prefeito Municipal, 

solicitando a reforma das quadras do Sítio Santana e das Casas Populares, bem como o 

asfaltamento das estradas das Casas Populares. Requerimento N° 289/2022 de autoria 

da Vereadora Efigênia Mendes Garcia:  Requer que seja enviado ofício ao Prefeito 

Municipal, solicitando cópia da presente propositura solicitando-lhe dentro do prazo legal 

que informe a este poder o que se pede. 1- Quantos mandados judiciais para aquisição de 

medicamentos, alimentações especiais e fraldas estão pendentes? 2 - Há processos 

licitatórios em andamento para o atendimento dessas ordens judiciais? 3 - Qual a previsão 

para o total atendimento dessas ordens judiciais? Requerimento N° 290/2022 de autoria 

do Vereador Dorivan Amaro dos Santos:  Requer que seja enviado ofício à Secretaria 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando o 

recapeamento asfáltico das ruas do Conjunto Habitacional Pedro Raimundo da Cruz 

(Minha Casa Minha Vida). Pois após a quadra chuvosa vários trechos estão danificados 

o que prejudica o trânsito de veículos e pedestres. Requerimento N° 291/2022 de autoria 

do Vereador João Bosco Vidal:  Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal 

Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja realizado o repasse aos agentes de saúde, do 

valor de 2 salários mínimos enviado pelo ministério da saúde conforme lei aprovada, 

lembrado que o repasse deve ser retroativo a maio. Requerimento N° 292/2022 de 

autoria do Vereador Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim:  Requer que seja 

enviado ofício ao Diretor do Trabalho e Renda e Coordenador do Projeto Bolsa Jovem da 

Secretaria Municipal do Trabalho, Desenvolvimento Social, Mulheres e Direitos 

Humanos, a Secretária de Administração e ao Prefeito Municipal, solicitando agilidade e 

pontualidade no pagamento dos Bolsistas do Programa Bolsa Jovem, que se encontram 

em atrasos. .ORDEM DO DIA: Todos os Requerimento foram aprovados por 

unanimidade, sendo o requerimento de n° 292/2022, retirado da ordem do dia a pedido 

do autor. NÃO HOUVE PALAVRA FACULTADA. O Presidente nos termos do art. 

153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 18h37 (dezessete horas e trinta minutos). 
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E para tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos 

apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. 

Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou 

controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


